



ПРОГРАММА
РАЗВИТИЯ
КЛУБА ДЗЮДО LIDO

на
2007. – 2016. годы

Рига, 2006

Утверждено на заседании правления Клуба дзюдо LIDO 08.12.2006

СОДЕРЖАНИЕ

1. Введение.

- 1.1. Начальный этап создания Клуба дзюдо LIDO.
- 1.2. Показатели результатов и достижений клуба.
- 1.3. Обоснования необходимости развития клуба.

2. Цели и задачи программы развития Клуба.

- 2.1. Планируемые результативные показатели.
- 2.2. Новые методы –инновации в дзюдо.

3. **Вклад Клуба в процессы реализации Национальной программы развития спорта на период 2005-2012 гг.**

- 3.1. Спорт высоких достижений.
- 3.2. Спорт для детей и юношества.
- 3.3. Спорт для всех.

4. Международная узнаваемость дзюдо Латвии.

5. Структура руководства программой.

6. Финансовое обоснование программы Клуба.

7. Выводы и предложения.

1. Введение

Людам, которые решили заниматься дзюдо, следует принять жизненную философию, провозглашенную Дзигаро Кано, что дзюдо не только борьба, дзюдо- это движение к прогрессу, а также и путь неизведанных достижений и возможностей, который берет свое начало на татами. Дзюдо, как вид спорта, не только формирует личность, совершенствует человека, его физические данные, но и формирует видение мира. В нашем столетии, когда главенствуют сила, жестокость, цинизм, дзюдо призывает быть бесстрашными, но не агрессивными, достигать цели, ничего не разрушая. Дзюдо в Латвии имеет давние традиции, увенчанные выдающимися спортивными достижениями. Среди замечательных спортсменов были олимпиец Арон Боголюбов, награжденный бронзовой медалью на Олимпийских играх 1964 года в Токио, трехкратный чемпион Европы А. Яцкевич, удостоенный бронзовой медали на Московских Олимпийских играх 1980 года, В. Зеленый, завоевавший бронзовую медаль на Олимпийских играх в Сиднее в 2000 году. Философия дзюдо послужила многим, работающим в других сферах деятельности, например, бизнесмену Г. Кирсонсу, политикам Г. Боярсу и Э. Шкапарсу. Кимоно обладает магической силой, и люди, объединенные этой силой, решают следовать напутствиям, данным Дзигаро Кано. Вот почему такие единомышленники и решили осуществить своё призвание, создав Клуб дзюдо LIDO и заняться популяризацией избранного образа жизни. Основатели клуба являются спортсменами высокого класса, они оценили реальное положение дел с дзюдо в Латвии и свои возможности, создали команду профессиональных тренеров, поставив при этом своей целью достижение высоких задач. Миссия клуба в полной мере аккумулирует философию спорта, заключенную в Латвийском законе о спорте и в основных целях спортивной политики Латвийского государства- создание физически и духовно развитых личностей, которые, будучи объединенными государственным самосознанием, способны выполнять свои жизненные и рабочие обязанности в семьях, обществе и в государстве.

Данная программа предусматривает реализацию физического и духовного потенциала в Латвии, развитие этого вида спорта, просвещение и воспитание общества, юного поколения в особенности, предложив задачи международного масштаба для тех, кто изберет для себя путь, предначертанный Дзигаро Кано- дзюдо.

1.1. Начальный этап создания Клуба дзюдо LIDO.

Создание клуба произошло в октябре 2005 года. 9 ноября 2005 года состоялась его регистрация в Регистре предприятий под названием “DŽUDO KLUBS LIDO”. Президентом клуба избран мастер спорта по дзюдо, в Латвии известный предприниматель Гунар Кирсонс. Поскольку клуб пока не располагает своим спортивным залом, его местонахождение в настоящее время – спортивный центр “Volvo”.

Клуб арендует помещение площадью в 420 кв.м., оборудованное в соответствии с международными стандартами для спортивных залов дзюдо. Там имеются два татами, гардероб, кабинет тренера, душевые, приобретено 1000 кимоно. Клуб пользуется популярностью, один спортивный зал уже не может удовлетворить спрос публики, поэтому принято решение арендовать спортивные залы для филиалов клуба и дополнительно создать следующие спортивные центры: LIDO Аркадия в спортивном клубе “Rīga”; LIDO Центр – в Риге, на ул. Дзирнаву 133; LIDO Пурвциемс в средней школе Nr.100. В первый месяц деятельности клуба там занимались 40 детей, а в настоящий момент тренируются 350 членов клуба. Согласно статистическим данным Латвийской федерации дзюдо за 2005 год этим видом спорта занимались 1500 спортсменов, 5-я часть

которых- члены Клуба Дзюдо Lido. В течение года спортсмены Клуба достигли запланированного уровня мастерства, так как усилиями руководства клуба создана команда профессиональных тренеров, которые прежде руководили национальными сборными других государств. Спортсмены Клуба принимали участие в юношеских турнирах Латвии, где одержали первые победы. Успехи их не миновали и в международных турнирах в Германии и Литве. В апреле и июле 2006 года в своем спортивном центре клуб организовал тренировочные лагеря с участием юношей и сборной юниоров Бельгии. Клуб оказывает поддержку тренерам и их воспитанникам, достигшим определенного мастерства, но которые, в силу различных обстоятельств, не могут совершенствоваться на своих спортивных базах, и в других городах Латвии, таких, как Вентспилс, Даугавпилс, Лиепая, Алуксне, Прейли и др. Спортсмены, достигшие совершеннолетия, в силу материальных обстоятельств вынуждены работать без возможности продолжать спортивную карьеру. Поэтому клуб принял решение оказывать материальную поддержку наиболее способным и талантливым дзюдоистам из сельских районов, в том числе оплачивать обучение в различных учебных учреждениях Латвии.

Клуб разрабатывает планы международного масштаба по расширению связей спортсменов, совершенствованию дзюдо, как вида спорта, работе над международной известностью спортсменов, популяризацией Латвии в мире.

1.2. Показатели результатов и достижений Клуба.

Клуб является членом Федерации дзюдо Латвии, и с ней сотрудничает. Так как спортивный зал Клуба – один из лучших в Латвии, то по просьбе федерации там дважды в неделю, без взимания арендной платы, проходят тренировки сборной Латвии по дзюдо. Клуб регулярно организует и проводит обучение латвийских тренеров на методических семинарах, проводит коллегиальные встречи с тренерами дзюдо стран Балтии, международные учебные семинары и совместные тренировки. Составляющей частью философии Клуба является достижение известности латвийского дзюдо в международном масштабе, поэтому инновацией клуба стала организация в 2006 году международного турнира “Golden Score”, прошедшего с таким успехом, что в настоящие дни Латвия стала Меккой дзюдо, её посещают Олимпийские чемпионы, чемпионы мира и Европы, что получило отклики на мировом уровне.

- За время существования Клуба (2005-2006 гг.):
- В Клубе состоят 350 спортсменов;
- Открыто 3 филиала Клуба;
- Организованы 2 международных лагеря для юношей 10-14 лет и для юниоров до 20 лет при содействии Национальной сборной Бельгии;
- Впервые в истории дзюдо Клуб организовал в Латвии оригинальный турнир “Golden Score”;
- Организован летний лагерь для юных спортсменов Клуба в Гайзинькалнсе;
- Организован семинар повышения квалификации для 25 латвийских тренеров дзюдо;
- Постоянно проводятся ежемесячные практические и теоретические занятия с тренерами Клуба и с тренерами дзюдо, окончившими Латвийскую Спортивную Академию, где передается опыт работы по выбранной профессии;
- Ежемесячно происходят совместные тренировки лучших спортсменов Балтии на спортивной базе Клуба, которые дают возможность повышения мастерства всех возрастных групп и в перспективе имеются намерения

объединить спортсменов Балтии и создать объединенную команду мастеров для участия в соревнованиях на Кубок Европы.

1.3. Обоснования необходимости развития Клуба.

Клуб в своей деятельности аккумулирует все процессы, происходящие в дзюдо в Латвии. Потенциал клуба находится на высоком уровне. Клуб в течение года практически претворяет в жизнь спортивную политику Латвии без финансовой поддержки государства, используя только частный капитал, и, установив в качестве высшей цели на государственном уровне - амбициозные задачи по завоеванию олимпийской медали в 2016 году.

Основными задачами являются спортивные достижения мирового уровня. Международная деятельность способствует узнаваемости Латвийского государства, популяризация дзюдо, как вида спорта, принятие его философии, как в Риге, так и в сельских регионах Латвии, одновременно воспитывает, образовывает детей, юношество и общество в целом. Клуб предлагает широкие возможности для развития физических качеств, поддержки здорового образа жизни. Деятельность основателей Клуба за время первого года его существования можно считать поистине экспрессивным экспериментом. В результате реализации идеи постоянного развития дзюдо, как вида спорта, появился интерес общества к нему, о чем свидетельствуют количество членов Клуба и его филиалов. Профессиональная команда тренеров и консультантов сотрудничает с тренерами и воспитанниками других клубов, по их просьбе предоставляет необходимые консультации, организует показательные тренировки. На своей спортивной базе Клуб помогает в подготовке сборной Латвии.

Первый год работы Клуба оценивается, как качественный и экстенсивный, поэтому правление приняло решение о продолжении развития дзюдо в Латвии. Клуб дзюдо LIDO является мощной направляющей силой развития дзюдо в Латвии.

2. Цели и задачи программы развития Клуба.

Цель программы развития Клуба – подтвердить свою готовность к осуществлению развития дзюдо в Латвии, а также к реализации основных установок Латвийского Закона о Спорте. Планировать результативные показатели и контролировать их исполнение. Участвовать в процессах спортивного образования, просвещения общества, в процессах воспитания и интеграции.

Безусловно, высочайшей спортивной целью является участие в Олимпиадах 2012 - 2016 годов и завоевание медали. Для достижения этой цели Клуб разработал график мобильных задач на перспективу до 2016 года. Комплекс задач должен привести к планируемым результативным показателям.

Принимая во внимание вклад Клуба в развитие этого вида спорта и масштабность поставленных задач в течение одного года существования, Клуб рассчитывает на поддержку государства в деле осуществления цели по развитию дзюдо в Латвии, на оценку деятельности Клуба и, в связи с этим, на государственное инвестирование программ поддержки спорта, что в комплексе способствует реализации возможностей и потенциала этого вида спорта в Латвии.

2.1. Планируемые результативные показатели.

Ежегодные результаты деятельности Клуба за период с 2007 по 2016 год нацелены в основном на два результативных показателя – завоеванные медали и количество членов клуба, а в 2016 году – на достижение высочайшей цели – олимпийских медалей. Все результативные показатели Клуба планируются и подчинены достижению этой цели. Ежегодно, в соответствии с календарем соревнований и различных мероприятий Европейской, Международной Федераций дзюдо и Федерации дзюдо Латвии, конкретизируются результативные показатели Клуба, которые прилагаются к программе Клуба в качестве неотъемлемых дополнений. При условии совершенствования спортивного мастерства программы тренировок и соревнований пополняются инновациями Клуба. Программа каждого года зависит от спортивных достижений предыдущего года и, несомненно, план результативных показателей может быть подвергнут соответствующей коррекции.

2.2. Новые методы – инновации в дзюдо.

В 2006 году инновации Клуба способствовали изменениям в результативных показателях, а также узнаваемости в международном масштабе Латвийского государства, клуба и спортсменов. За год существования Клуб добился усовершенствования трех важнейших областей, относящихся к дзюдо:

- развитие высокого спортивного мастерства;
- спортивная образовательная работа;
- популяризация дзюдо.

Одним из важнейших нововведений в осуществлении развития дзюдо не только в Латвии, но и в масштабах Балтии является организованный Клубом Международный Мастеркласс. Только в Латвии, в Клубе дзюдо LIDO, тренеры и спортсмены стран Балтии могут совершенствовать свои технические и тактические возможности, необходимые в современном дзюдо, однако, в плане развития позитивной конкуренции, тренерам и спортсменам Латвии обучение предоставляется еженедельно, в соответствии с программой Международного Мастеркласса.

При использовании ресурсов тренеров Клуба, в содружестве с Федерацией дзюдо Латвии проводится семинар по повышению квалификации тренеров Латвии.

Организация турнира Golden Score в Риге - это, несомненно, новшество в истории дзюдо, поскольку впервые на мировом уровне предложен наглядный, атрактивный подход для демонстрации и подтверждения мастерства, достижения победы в кратчайший отрезок времени, в присутствии мастеров высокого класса и зрителей. Турнир снискал высокую оценку тренеров, зрителей и спортсменов. Golden Score – это прекрасное спортивное представление, понятное любому зрителю, наглядный способ для мотивации молодежи Латвии к активному и здоровому образу жизни. Проведение ежегодного турнира Golden Score в Риге стало традицией клуба. Турнир является важнейшей проверкой мастерства дзюдо и однозначно служит делу его популяризации. Он дает свой вклад в сферу общенародного спорта, культуры и туризма.

3. Вклад Клуба в процессы реализации Национальной программы развития спорта на период 2005-2012 гг.

Программа развития Клуба полностью соответствует задачам, поставленным перед дзюдо в Национальной программе развития спорта. Клуб предлагает свои уже существующие материально-технические и профессиональные ресурсы для реализации трех основных направлений: спорт высоких достижений, спорт для детей и юношества, спорт для всех.

3.1. Спорт высоких достижений.

Клуб планирует в 2016 году завоевание Олимпийской медали. Избрав задачу такого высокого и амбициозного масштаба, клуб подчиняет все свои профессиональные ресурсы для реализации такой цели. Для ее достижения ежегодно утверждается программа спортивной деятельности.

3.2. Спорт для детей и юношества.

Клуб считает своей важнейшей задачей вовлечение детей и юношества в активные занятия спортом, в противоположность монотонному образу жизни, который в силу различных материальных и моральных обстоятельств превалирует в молодежной среде. Конечно, предлагая им занятия дзюдо. Поскольку занятия этим видом спорта, особенно вначале, не требуют больших финансовых затрат, уже в течение года появляются достаточно большие достижения. В Клуб вступает все больше новых членов, ранее не занимавшихся спортом. Деятельность Клуба по воспитанию детей и юношества охватывает всю Латвию. Клуб планирует особое внимание уделять не только рижским детям, у которых есть больше возможностей активно заниматься спортом, но в особенности, детям сельских регионов, помощь которым жизненно необходима, однако у многих детей и юношей нет возможности узнать об основных принципах дзюдо.

Клуб, осуществляя деятельность в этой сфере, практически принимает участие в процессах реализации Национальной спортивной программы и планирует оказывать помощь детям и юношеству находить своё, духовно и физически стабильное место в жизни, познать основы учения Дзигаро Кано, сформироваться, как личность, которая необходима обществу.

3.3. Спорт для всех.

Клуб предлагает занятия дзюдо с 5-летнего возраста без ограничений для всех, кто воспринимает основные ценности дзюдо и основные принципы Клуба дзюдо LIDO. Клуб следует задачам Европейской Хартии Спорта, предлагая каждому индивидууму занятия спортом в безопасной и здоровой среде. Открывая новые филиалы и залы дзюдо, Клуб вкладывает частный капитал, при этом максимально совершенствует условия тренировок, оборудует залы татами, соответствующими европейским стандартам. Несмотря на физическую подготовку индивидуума и спортивную квалификацию, Клуб производит тщательное обучение каждого члена основным навыкам дзюдо, стимулируя здоровый образ жизни и оказывая помощь в моральном совершенствовании.

4. Международная узнаваемость дзюдо Латвии.

Деятельность Клуба направлена на формирование международной узнаваемости дзюдо Латвии. Амбиции Клуба позитивно влияют на развитие дзюдо, как вида спорта. Программа Клуба конкурентоспособна среди стран Европейского Союза, и, благодаря титаническим усилиям правления Клуба, тренеров и членов Клуба, нами завоеван авторитет среди тренеров других государств и спортсменов. Участвуя в коммуникативных связях мультикультурной среды, Клуб всегда отдает должное латышскому языку и культуре Латвии, представляет достижения Риги, используя всеми понимаемый язык спорта. Делу узнаваемости спорта Латвии в мире, особенно дзюдо, служит турнир Golden Score. Большую роль в этом играет международный авторитет тренеров Клуба и спортсменов высокого класса. Консультациями тренера Клуба, эксперта Международной Федерации дзюдо, задействованного в программе Олимпийской Солидарности А. Яцкевича пользуются за пределами Латвии, что укрепляет позиции латвийского дзюдо в международном масштабе. Планы по завоеванию Олимпийских медалей в 2016 году привлекает интерес международной общественности к Латвии, так же как и ежегодно планируемые традиционные международные мероприятия, такие, как Golden Score, международное обучение тренеров, первый Международный детский фестиваль дзюдо, который состоится 31 марта 2007 года.

5. Структура руководства программой.

Ответственность за реализацию программы развития Клуба дзюдо LIDO на период 2007-2016гг. приняло на себя правление Клуба под председательством мастера спорта по дзюдо Гунара Кирсонса.

В соответствии с программой правление Клуба ежегодно утверждает план спортивных задач и следует его реализации.

За реализацию программы развития Клуба дзюдо LIDO отвечает бронзовый призер олимпийских игр, трехкратный чемпион Европы, многократный чемпион Латвии и победитель международных турниров Александр Яцкевич;

За Спорт Высоких Достижений отвечают дипломированные тренеры Евгений Львов и Андрей Рудник;

За Спорт для Детей и Юношества отвечают дипломированные тренеры Евгений Иванов, Владислав Чернявский, Гатис Бауманис;

За Спорт для Всех отвечают дипломированный тренер Кристине Дука, студент Латвийской спортивно-педагогической Академии Спорта Эйнарс Пименовс;

За реализацию проекта Спортивной базы Клуба дзюдо LIDO отвечает серебряный призер олимпийских игр и бронзовый медалист чемпионата мира Владимир Шестаков;

За администрирование программы и коммуникативные связи отвечают Александр Свиридов и Александр Ландо;

За соблюдение кодекса Этики Клуба дзюдо LIDO отвечает Совет старейшин клуба.

6. Финансовое обоснование программы Клуба.

Расчет программы составлен на основе бюджета Клуба на 2006 год и эвентуальных финансовых возможностей. Для реализации основных задач программы, помимо организации международных мероприятий, например, турнира Golden Score, для которого предусматривается привлечь дополнительное спонсорское финансирование, необходимые минимальные расходы на один год составляют Ls 110.000, в том числе Ls 35.000

за аренду спортивного зала; расходы на реализацию раздела Высоких спортивных достижений составляют Ls 50.000; расходы на раздел Спорт для детей и юношества - Ls 20.000; на раздел программы Спорт для всех приходится Ls 5.000; расходы на программу - мобильны, план мероприятий и задач утверждается на каждый год, также, как и бюджет Клуба, направленный на реализацию спортивной программы, с учетом финансового состояния Клуба.

Избрав такие высокие цели, Клуб выражает надежду также на финансовую объективность в предоставлении средств, поступающих от Федерации дзюдо Латвии.

Спортивные достижения, предусмотренные в долгосрочной программе, имеют международный масштаб. Клуб понимает, что её реализация может быть затруднена при отсутствии заинтересованности в ней государства. Поставив перед собой цели такого высокого уровня, Клуб в общем порядке претендует на государственное финансирование спортивной программы, поскольку планируемые спортивные достижения имеют государственное значение.

7. Выводы и предложения.

В истории дзюдо Латвии было много прекрасных достижений мирового уровня, но еще ни один спортсмен, посвятив годы трудной работы во имя спортивных достижений, не слушал гимн Латвии с золотой Олимпийской медалью в руках. Поэтому олимпийцы Клуба желают реализовать свои не состоявшиеся спортивные мечты, передать свой жизненный опыт занятий дзюдо своим теперешним воспитанникам, достичь вместе с ними самой высокой мечты каждого спортсмена, подняться на самую высокую ступень Олимпа и стать олимпийским чемпионом. Тренеры считают своей обязанностью полностью воплотить в реальность жизненные принципы олимпийцев Клуба и в 2016 году достичь конечной цели, принятой спортивной программой Клуба - завоевание золотой олимпийской медали.

Так как это является спортивным достижением государственного значения, правление Клуба просит обратить внимание на предлагаемую им программу и поддержать её, особенно в вопросах строительства Национальной базы дзюдо, что жизненно необходимо для реального развития этого вида спорта в Латвии.

Год	Активность						Экстенсив- н.измене- ния мат- техн. базы	Резуль- тат	
	Тренировочные сбо- ры на базе клуба		Квалификацион. турниры ЛИДО ,обучающие и тренировочные занятия	Квалификац. турниры, опре- делённые ЛФД	Международные турниры				
	Зимние	Летние			Международ- ные турниры и сборы для взрослых и юношей	Участие чле- нов клуба			Организован- н.Клубом дзюдо ЛИДО и др.клубами
2007	03.-07.01.	23.07. - 06.08.	31.03. Bērnu Džudo Festivāls Septembra Atvērtais tatami Novembra Atvērtais tatami <ul style="list-style-type: none"> • Divreiz gadā seminārs džudo treneriem; • Ikmēneša koptreniņi ar Baltijas valstu džudo treneru un sportistu dalību kluba bāzē; • Meistarklase ik nedēļu, vienu reizi 	03.02. Latvijas meistarsacīkstes U17 04.02. Latvijas Čempionāts 10.03. Latvijas meistarsacīkstes U20 11.05. Latvijas Jaunatnes Olimpiāde 26. – 27.05. Latvijas meistarsacīkstes U13; U15 02.06. Latvijas meistarsacīkstes U20	Lietuva (Alitus, februāris); Vācija (Berlīne,marts); Latvija (Ādaži, aprīlis); Krievija (Tvera,aprīlis); Lietuva (Kaunas,aprilis); Igaunija (Tallina,,aprīlis); Vācija (Berlīne,maijs); Ukraina (Kijeve,maijs); Polija (Ščirka,maijs); Austrija (Stokeray,jūnijs); Baltkrievija (Minska,jūlijs); Ungārija (Paksa,jūlijs);	Eiropas čempionātos: Belgradā,aprīlī; Maltā,Valettā, maijā; Austrijā,Lincā, novembrī. Pasaules Kauss: Budapešta, Ungārija, februari. Polijā, Varšavā, martā. Super Pasaules Kauss: Krievijā, Maskavā, maijā. Latvijas Jaunatnes Olimpiāde: Latvijā, maijā	06.10. “Golden Score” turnīrs Jelgava (marts); Ādaži (oktobris) Alūksne (decembris); “Latekobankas” džudo turnīrs (septembris)	<ul style="list-style-type: none"> • Džudo kluba Lido biedru skaita pieaugums – caļ 500 dalībnieki; • Kluba filiāļu kvantitatīv as izmaiņas Rīgā un citas Latvijas pilsētās; 	3 godalgotas vietas dažādās vecuma grupās Latvijas džudo čempionātā

					Latvija (Gaiziņkalns, Augusts); Vācija (Berlīne, augusts); Polija (Varšava, augusts) Latvija (Ādaži, oktobris); Zviedrija (Boras, novembris); Igaunija (Tartu, Novembris); Atklātais Igaunijas čempionāts (Tallina, marts);		<ul style="list-style-type: none"> • Kluba biedru startēšana Latvijas džudo čempionātā un citos t.sk. starptautiskajos turnīros, saskaņā ar Latvijas Džudo Federācijas grafiku; • Saskaņā ar Latvijas Džudo federācijas lūgumu, Latvijas džudo izlases treniņu bezmaksas organizēšana 2 reizes nedēļā kluba sporta bāzē. 		
									•
2008	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Jaunas Džudo kluba Lido sporta bāzes Rīgā projekta realizācijas 1.posms	<ul style="list-style-type: none"> • Latvijas džudo čempioni • Starptautisko turnīru godalgoto vietu ieguvēji

2009	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Džudo kluba sporta bāzes realizācijas 2.posms	<ul style="list-style-type: none"> • 3 Latvijas džudo čempioni • World Cups turnīru medaļu ieguvēji
2010	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Džudo kluba sporta bāzes celtniecības beigu posms	<ul style="list-style-type: none"> • 4 Latvijas džudo čempioni • Super World Cups medaļu iegūšana • Godalgotas vietas iegūšana Eiropas džudo čempionātā

2011	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba ar plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Džudo kluba Lido sporta bāzes atklāšana	<ul style="list-style-type: none"> • 4 Latvijas džudo čempioni • Super World Cups medaļu ieguvēji • Godalgotas vietas iegūšana Eiropas džudo čempionātā • Godalgotas vietas iegūšana Pasaules džudo čempionātā
------	------------------------	------------------------	---------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	---	--

2012	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	1000 Džudo kluba Lido biedru skaits	<ul style="list-style-type: none"> • 4 Latvijas džudo čempioni • godalgotas vietas iegūšana Eiropas džudo čempionātā • Super World Cups medaļu ieguvēj • Selekcija startam Olimpijiskajām spēlēm Londonā
------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	-------------------------------------	--

2013	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	1100 kluba biedru skaits	<ul style="list-style-type: none"> • 4 Latvijas džudo čempioni • godalgotas vietas ieguvēji Eiropas džudo čempionātā • Super World Cups medaļu ieguvēji • Pasaules džudo čempionāta godalgoto vietu ieguvēji
------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	--------------------------	--

2014	Saskaņā ar kluba planu	Saskaņā ar kluba planu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	2 Džudo kluba Lido jaunas filiāles Latvijas lauku reģionos	<ul style="list-style-type: none"> • 4 Latvijas džudo čempioni • Godalgoto vietu ieguvēji Eiropas džudo čempionātā • Super world Cups medaļu ieguvēji
------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	--	--

2016	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	Saskaņā ar kluba plānu	1300 biedru skaits klubā	<ul style="list-style-type: none"> • 4 Latvijas džudo čempioni • Godalgotas vietas ieguvēji Eiropas džudo čempionātā • Super World Cups medaļu ieguvēji <p><i>OLIMPIS KĀ MEDAĻA</i></p>
------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	--------------------------	---